
Errata

Kimmerle–Stroppel: Analysis

2. Auflage (2009) ISBN 978-3-936413-23-6

Stand: 9.12.2018

Leider haben sich auch in der 2. Auflage noch Fehler gefunden.

1.11.3 (S. 54 f): An mehreren Stellen sollte es $U_\delta(x_0)$ heißen (statt U_δ)

Errata der ersten Auflage (2006) und ihrer Nachdrucke (2007/2008) finden Sie unter

info.mathematik.uni-stuttgart.de/HM-Stroppel-Material/errata-analysis-1.pdf

info.mathematik.uni-stuttgart.de/HM-Stroppel-Material/errata-analysis-1-2.pdf
